

NEUTRALISER COMPACT



Entfernt lästige Gerüche auf engstem Raum

ösung von Geruchsproblemen auf kleinstem Raum

Es ist wichtig, Geruchsprobleme selbst in den kleinsten Räumen zu bekämpfen ist groß. Unangenehme Gerüche werden als unangenehm empfunden und können sich auf unsere Stimmung negativ beeinflussen. Ein unangenehmer Geruch erweckt negative Assoziationen und beeinträchtigt unser gesamtes System.

Der Neutraliser Compact ist die perfekte Lösung für die Neutralisierung unangenehmer Gerüche in sehr kleinen Räumen wie Aufzügen, Autos. Umkleideräumen Eingangshallen. oder Der Neutraliser Compact lässt sich den Klebestreifen auf der Rückseite einfach an jedem beliebigen Ort befestigen. Er kann aber auch an einem Haken aufgehängt werden. Der Neutraliser Compact arbeitet mit neutralisierenden Geruchswürfeln und nutzt die passive Diffusion durch Luftbewegung, ohne Ventilator.

Metazene®

Die im Neutraliser Compact verwendeten Trockenminen lassen sich leicht und Unordnung auswechseln. Je nach Raum und gewähltem Duft müssen 1 oder 2 Würfel verwendet Duftwürfel enthalten werden. Diese neutralisierende Substanz Metazene® und darüber hinaus einen angenehmen Duft, der den Raum erfrischt. Der Neutraliser Metazene® zerlegt unangenehme Gerüche auf molekularer Ebene und entfernt sie aus der Luft. Metazene® ist eine eingetragene Marke.

Diese Nachfülldüfte verwenden umweltfreundliche und gesunde Substanzen, die kein Formaldehyd enthalten. Dadurch eignet sich der Neutraliser Compact für jeden erdenklichen Raum, da er gesundheitlich unbedenklich ist und an jedem Platz angebracht werden kann. Außerdem ist es dank der Auswahl an verschiedenen Düften möglich, den Raum nach Belieben zu erfrischen.

Diverse Düfte

Es sind verschiedene Duftnoten erhältlich, z. B. weißer Tee, Lavendel, Vanille und grüner Tee mit Zitronengras. Noch nie war es so einfach, unangenehme Gerüche auf molekularer Ebene zu beseitigen und gleichzeitig einen angenehmen und gesunden Duft zu genießen.

TECHNISCHE DATEN

Farbe

Plastik

extreme air products nfo@extremeairproducts.nl 1072 AM, www.extremeairproducts.nl 97, Ruysdaelkade

- +31 20 6464 028 Amsterdam

COMPACT UTRALISER